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Mérték   

    
Boldog lehetett az a mintegy 4000 ferencvárosi szurkoló akik csapatuk utolsó NB II- es mérk?zéseinek egyikét
választották szombat délutáni szórakozásul. A Fradi ugyanis nemcsak 4-1-re nyert és már most 6 fordulóval a vége
el?tt csaknem feljutott, hanem Bobby Davison vezet?edz? végre engedett a közóhajnak és pályára küldte a zöldek
ikonját Lipcsei Pétert.

 
Amolyan békés szombat délutáni sütkéreznésnek indult a Ferencváros-Cegléd találkozó az Albert Flórián stadionban, csak egy követelés hangzott el, de az folyamatosan és teljes hanger?vel; Lipcsei Pétert követelte a pályára a közönség. A 37 esztend?s egykori sokszoros válogatott középpályás 19 évvel ezel?tt mutatkozott be a ma 110 éves egyesületben és azóta Magyarországon csak a zöld fehéreknél szerepelt. Ám tavaly kora ?sszel súlyos sérülést szenvedett, m?teni kellett és a legtöbben már lemondtak arról, hogy valaha is pályára léphet még. A nagyszer?
labdarúgó azonban összeszorított fogakkal küzdött, felépülése után végigcsinálta a k?kemény alapozást és várta a lehet?séget melyet eddig nem kapott meg angol edz?jét?l annak ellenére, hogy minden fradista a csapatba követelte.

Ott volt viszont a kezd?csapatban- természetesen- az egykori „Zorró” azaz a gólkirályjelölt Ferenczi István aki immár sérüléséb?l teljesen felépülve speciális arcvéd? maszkja nélkül léphetett pályára. ? csempészett némi szint az egyébként kissé unalmas els? félid?be, fél óra elteltével szerzett remek fejesgóljával. A kicsit sablonosan, nem sok ötlettel játszó csapatban összesen ennyi öröme lehetett a szurkolóknak 45 perc alatt.

Szünet után Balog Zoltán- szintén fejessel- megduplázta a Fradi el?nyt, majd a gyógyult arcú Ferenczi- 11-esb?l- háromra növelte az el?nyt- apró szépséghiba, hogy egy percre rá a ceglédiek is kaptak egy büntet?t amit Medgyesi szintén értékesített. 3-1 után már tényleg csak egy vágya lehetett a néz?közönségnek, hogy a pályán láthassák veterán kedvencüket. A magyar labdarúgóbarátoknak pedig, hogy lehet?leg továbbra is honfitársaink szerezzék a gólokat bebizonyítva a külföldi légiósokkal szembeni létjogosultságukat annak ellenére, hogy a hazai kezd?csapatban
például 7-4 volt az arány utóbbiak javára miközben a ceglédieknél három Fradi nevelés is játszott.

Ferenczi megnyerte végül is ezt a csatát mert bel?tte harmadik gólját is, bebizonyítva, hogy maszk nélkül is igazán félelmetes az ellenfelek számára és már 28 gólnál jár ami még ebben a hazai másodosztályban is megsüvegelend? teljesítmény.

A 78.percben végre a B közép vágya is valóra vált; végre pályára küldte a vezet?edz? mindenki Petikéjét aki a felé irányuló szeretetet rövid id? alatt is meg tudta hálálni néhány remek átadással, jelezve hogy a 8 hónapos kihagyás alatt tudása mit sem kopott, bár a társak ezúttal passzaiból újabb gólt már nem szereztek.

Minden jó ha jó a vége, a döcög?sen induló meccs szépen zárult ahogy az egy 110.születésnapját ünnepl? klubhoz illik és most már tényleg nyugodtan készülhet az FTC az NBI ?szi szezonjára és az angol mester az utolsó másodosztályú meccseken akár ki is próbálhat néhány fiatal- uram bocsá saját nevelés?- játékost is.

 
NB II Keleti csoport: Ferencváros-Cegléd 4-1 (1-0) 

                                  Gólszerz?: Ferenczi (3, egyet 11-esb?l), Balog Z. ill. Medgyesi (11-esb?l)

Juhász Attila
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